

公益时报

CHINA PHILANTHROPY TIMES

中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办

公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150

2012年2月21日 星期二

第031期 总第2225期 本期共16版

http://www.gongyishibao.com

本期导读

【02版】 ■声音

超八成网友支持“禁止组织未成年人参加火灾扑救”

据《公益时报》与搜狐公益联手推出“益调查”结果显示:84.05%的网友表示支持“禁止组织未成年人参加火灾扑救”这项新规,85.7%的网友支持这项新规在全国范围内推广。

【04版】 ■新闻

民政部要求5月底前完成基金会2011年年检工作

2月15日,国家民间组织管理局公布《民政部关于做好基金会2011年年度检查工作的通知》,基金会2011年年度检查工作启动。

【15版】 ■国际

奥巴马慈善捐赠减税政策改革备受非议

2月18日,奥巴马连续第四年抛出计划,缩减富人向教会和其它非营利性组织捐赠后可获得的税费减免,非营利性团体也连续第四年批评此举会导致慈善募捐的大幅度缩水。

【16版】 ■国际

1个单词和10粒大米能做什么

2月6日-11日,联合国粮食计划署推出“世界免费大米周”活动,用于推广一种名为“免费大米”的网络游戏……

责编:刘丽波 美编:王夏澎

螳臂当车还是圣战?

NGO 再度狙击归真堂上市

时隔一年,重复的戏码几乎一折不落地重演且更富戏剧性。这是一场拉锯战。拉锯战的一端是几个倡导动物保护的 NGO——北京爱它动物保护公益基金会、亚洲动物保护基金会(AAF),以及以自然人身份出场的“中国 SOS 求助”创始人白一鹏等。

NGO 们和“归真堂”杠上了。

【05版】 ■新闻



农夫市集进化论

免费的公益能走多远?

【08-09版】 ■封面报道

一个由一群关注生态农业和三农问题的消费者志愿在北京发起的公益活动——“北京有机农夫市集”,从去年年初开始,以不太稳定的频率举办了数十场。市集的火爆包含了两个不可或缺的因素——免费的方式与公益的性质。

没有主管单位,也没有正式的注册,不算“合法”,但也未被认为“非法”。“游击队”拿到了捐款,但这是长久之计吗?

【10-12版】

专题

中原大地的慈善觉醒

一次又一次的慈善井喷,一个又一个的创新模式,一段又一段感人故事,汇聚着越开越艳的公益之花。近年来,在政府的大力支持下,地处中原的河南省掀起一股慈善风潮,现代慈善在华夏祖地遍地开花……

【13版】

企业公民

郑州日产的公益基因

“帮助别人,我发自内心的高兴……觉得自己真的有价值,活得才有意义。”在郑州日产汽车有限公司总经理郭振甫看来,只有建立公益基因的企业,才具备可持续发展原动力。



致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:gongyishibao@sohu.com